
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง สมัยประชุมสามัญ  
สมัยที่ ๔  ประจ าปี ๒๕๖๔   

 วันศุกร์ ท่ี  ๒๖  พฤศจิกายน  ๒๕๖๔  เวลา  ๐๙.๐๐ น.  
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง   อ าเภอกมลาไสย  จังหวัดกาฬสินธุ์ 

.................................................................... 
  
มาประชุม 
 ๑.  นายสมเกียรติ  ฤทธิ์มนตรี     ประธานสภาเทศบาลต าบลดงลิง 
 ๒. นายอัฐพล  เจียงวิเศษ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงลิง 
 ๓. นายบวร  อรุณไพร เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงลิง 
 ๔.  นางสาวกิติมา  อรัญเวศ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๕. นายฉันฤทธิ์  ฤทธิ์มนตรี     สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๖. นายสุทรรศ  งามเสริฐ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๗. นายอัมพร  คชรมย์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๘. นายทองสี  ศรีวิบูลย์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 ๙. นางสาวเดือนเพ็ญ  ผ่านส าแดง สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 ๑๐. นายธาตุ  การรัตน์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 ๑๑. นายช านาญ  จงผสม สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 ๑๒. นายเกษม  โพธิกมล สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
 

 ผู้ลาประชุม - ไม่มี 
 

 ผู้ขาดประชุม - ไม่มี 
 
 ผู้เข้าร่วมประชุม  
 ๑.   นายชุมพล  ศิริภักดิ์ นายกเทศมนตรีฯ 
 ๒ .  นายพวงเพชร  อินทศร รองนายกเทศมนตรีฯ 
 ๓.   นายเฉลียว  จงเรียน รองนายกเทศมนตรีฯ 
 ๔.   นางรัตนา  ศรีธาตุ ท่ีปรึกษานายกฯ 
 ๕.   นางเดือนเต็ม  กมลอินทร์ เลขานุการนายกฯ 
 ๖.   นายอนันต์  ธรรมเกษร ปลัดเทศบาลต าบลดงลิง 
  
เร่ิมประชุมเวลา  ๐๙.๐๐ น. 
นายบวร อรุณไพร บัดนี้สมาชิกสภาเทศบาล มีผู้มาประชุม ๑๒ ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุมแล้ว 
เลขานุการสภาฯ จึงขอกราบเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลต าบลดงลิง ประธานในท่ีประชุม กล่าว

เปิดการประชุม และด าเนินการประชุมต่อไปครับ 
 
 



- ๒ - 
 

 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เร่ืองประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ วันนี้ เป็นการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔  ประจ าปี ๒๕๖๔ 

ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายชุมพล ศิริภักด์ิ  กราบเรียนท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
นายกเทศมนตรีฯ กระผมขอแจ้งให้ท่ีประชุมรับทราบ มี ๓ เรื่องครับ 

๑. ผลการตรวจโควิทของเทศบาลไม่พบผู้ติดเช้ือ 
๒. ผมอยากให้ทางสมาชิกและผู้น าหมู่บ้านส ารวจพื้นท่ีท่ีได้รับผลกระทบจากน้ าท่วม

แล้วรายงานให้เทศบาลครับ 
๓. ในวันนี้เวลา ๑๐.๓๐ น มีการประชุมเกี่ยวกับเรื่องของการพัฒนาคุณภาพข้าว ท่ี

ส านักงานเกษตรจังหวัดกาฬสินธุ์  
 
ระเบียบวาระที่ ๒ เร่ืองรับรองรายงานการประชุมคร้ังที่แล้ว 
นายบวร  อรุณไพร กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
เลขานุการสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมขอเรียนรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงลิง 

สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี ๒ ประจ าปี ๒๕๖๔ เมื่อวันอังคาร ท่ี ๒๔ สิงหาคม ๒๕๖๔ ให้ท่ีประชุม
ได้รับทราบ 

นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขเพิ่มอย่างใดอีกหรือไม่ครับ เชิญครับ 
นายบวร  อรุณไพร กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
เลขานุการสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมขอแก้ไขข้อความ หน้า ๙ บรรทัดท่ี ๓๗ ข้อความว่า 

“การติดต้ังไฟฟ้าส่องสว่างบ้านโนนเมือง ม.๘ บ้านนายถวัลย์”  
แก้เป็น “การติดต้ังไฟฟ้าส่องสว่างบ้านโนนเมือง ม.๘ บ้านนายถวัลย์ หัดจรวย ถึง บ้าน
นายแพน อรุณถิน”  
แก้ไขข้อความ หน้า ๑๐ บรรทัดท่ี ๒ ข้อความว่า “การซ่อมแซมล าน้ าชีดินสไล บริเวณ
ทางไปบ้านคุยค้อ” แก้เป็น “การซ่อมแซมดินสไลริมน้ าชี บริเวณตรงข้ามบ้านคุยค้อ” 

นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขเพิ่มอย่างใดอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ถือว่าท่ีประชุมได้รับรอง

รายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว  
มติที่ประชุม  ท่ีประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้วด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ 
 
ระเบียบวาระที่ ๓ กระทู้ถาม 
 -ไม่มี 
 
ระเบียบวาระที่ ๔ เร่ืองที่คณะกรรมการที่สภาท้องถ่ินพิจารณาเสร็จแล้ว 
    -ไม่มี 



- ๓ - 
 

 
 

ระเบียบวาระที่ ๕ เร่ืองที่เสนอใหม่ 
๕.๑  เร่ือง รายงานติดตามและประเมิลผลตามแผนพัฒนาทอ้งถ่ินประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔  

นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี  เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ  ในระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่ ๕.๑ รายงานติดตามและประเมิลผลตาม

แผนพัฒนาท้องถิ่นประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ ขอเชิญท่านนายกฯ ช้ีแจง
รายละเอียดครับ 

นายชุมพล ศิริภักด์ิ  กราบเรียนท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
นายกเทศมนตรีฯ เทศบาลต าบลดงลิงได้จัดท าแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาท้องถิ่น   ตามกระบวนการท่ี

บัญญัติไว้ในระเบียบว่าด้ายการจัดท าแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.
๒๕๔๘ และท่ีแก้ไข้เพิ่มเติม ฉบับท่ี ๒ พ.ศ.๒๕๔๙ โดยผ่านการมีส่วนร่วมของประชาชน 
เช่น การจัดเวทีประชาคม การประชุมกรรมการ เพื่อรับฟังปัญหาและความต้องการท่ี
แท้จริงของประชาชนในพื้นท่ีก่อนมาจัดท าโครงการเพื่อพัฒนาพื้นท่ี บรรจุในแผนพัฒนา
ท้องถิ่น เทศบาลต าบลดงลิง ได้ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕ ) 
เมื่อวันท่ี ๑๒ มิถุนายน  ๒๕๖๒  โดยได้ก าหนดโครงการท่ีจะด าเนินการตามแผนพัฒนา
ท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑ - ๒๕๖๕)  ดังรายละเอียดดังนี้ 

ยุทธศาสตร์ โครงการ งบประมาณ 

๑.ด้านการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน ๓๐ ๒๗,๘๕๐,๐๐๐ 

๒.ด้านเศรษฐกิจ/การพัฒนาคุณภาพชีวิต ๓๓ ๙,๓๗๐,๐๐๐ 

๓.ด้านการพัฒนาสาธารณสุข ๒๗ ๓,๐๗๐,๐๐๐ 

๔.ด้านการพัฒนาด้านแหล่งน้ า ๓๒ ๘๐,๒๘๐,๐๐๐ 

๕.ด้านการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม ๕๖ ๑๔,๕๓๐,๐๐๐ 

๖.ด้านการพัฒนาด้านการมีส่วนร่วม/ส่งเสริมการมี
ส่วนร่วมของประชาชน 

๑๙  ๔,๓๖๐,๐๐๐ 

๗.ด้านการพัฒนาทรัพยากรและส่ิงแวดล้อม ๑๓  ๒,๑๐๐,๐๐๐ 

๘.ด้านพัฒนาการเมืองการบริหาร ๓๕ ๑๑,๐๗๐,๐๐๐ 

จ านวน ๘ ด้าน ๒๔๕ ๑๕๒,๓๕๕,๐๐๐ 
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ด้านจัดท างบประมาณ/การใช้จ่ายงบประมาณ 

  เทศบาลต าบลดงลิงได้ประกาศใช้เทศบัญญัติ วันท่ี  ๑๘  กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๓  
โดยมีโครงการท่ีบรรจุอยู่ในเทศบัญญัติ จ านวน ๕๔ โครงการงบประมาณ 
๒๔,๕๒๔,๐๐๐ บาท ได้มีการเบิกจ่ายงบประมาณ/ค่าครุภัณฑ์ส านักงานและค่าใช้จ่าย
อื่นๆ จ าแนกตามแผนงาน ดังกล่าวสามารถจ าแนกตามยุทธศาสตร์ท่ีด าเนินการได้ในห้วง
ปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ ดังนี้ 

ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐาน    

โครงการ งบประมาณ 
(บาท) 

หมายเหตุ 

๑.โครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ท่ี ๓ บ้านโคกศรี 
ขนาดกว้าง ๓.๕๐ เมตร ยาว ๕๖ เมตร หนาเฉล่ีย 
๐.๑๕ เมตรหรือมีพื้นท่ีก่อสร้างไม่น้อยกว่า ๑๙๖ 
ตร.ม. 

๒.โครงการก่อสร้างรางระบายน้ า คสล.รูปตัวยูหมู่
ท่ี ๗ บ้านโนนเมือง ขนาดกว้าง ๐.๔๐ เมตร ยาว 
๙๒ เมตร ลึกเฉล่ียย ๐.๕๐ เมตร พร้อมวางท่อ
ระบายน้ า คสล.ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง ๐.๔๐ X 
๑๐๐ เมตร จ านวน ๓๖ ท่อน 

๓.โครงการก่อสร้างรางระบายน้ า คสล.รูปตัวยูหมู่
ท่ี ๒ บ้านโคกล่าม ขนาดกว้าง ๐.๔๐ เมตร ยาว 
๙๑ เมตร ลึกเฉล่ียย ๐.๕๐ เมตร พร้อมวางท่อ
ระบายน้ า คสล.ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง ๐.๔๐ X 
๑๐๐ เมตร จ านวน ๓๙ ท่อน 

๔.โครงการก่อสร้างรางระบายน้ า คสล.รูปตัวยูหมู่
ท่ี ๑๖ บ้านโคกล่าม ขนาดกว้าง ๐.๔๐ เมตร ยาว 
๖๙ เมตร ลึกเฉล่ียย ๐.๔๐ เมตร พร้อมวางท่อ
ระบายน้ า คสล.ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง ๐.๔๐ X 
๑๐๐ เมตร จ านวน ๖ ท่อน 

๕.โครงการปรับปรุงถนน คสล.หมู่ท่ี ๑ บ้านสวน
โคก ขนาดกว้าง ๕ เมตร ยาว ๕๑ เมตร หนาเฉล่ีย 
๐.๑๐ เมตรหรือมีพื้นท่ีก่อสร้างไม่น้อยกว่า ๒๕๐ 
ตร.ม. 

 

๙๙,๐๐๐ 

 

 

 

  ๑๒๕,๐๐๐ 

 

 

๑๒๕,๐๐๐ 

 

 

 

๗๕,๐๐๐ 

 

 

๙๙,๐๐๐ 
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๖.โครงการปรับปรุงถนน คสล.หมู่ท่ี ๔ บ้านสีถาน 
ขนาดกว้าง ๔ เมตร ยาว ๖๕ เมตร หนาเฉล่ีย 
๐.๑๐ เมตรหรือมีพื้นท่ีก่อสร้างไม่น้อยกว่า ๒๖๐ 
ตร.ม. 

๗.โครงการปรับปรุงถนน คสล.หมู่ท่ี ๘ บ้านโนน
เมือง  ขนาด ๔ เมตร ยาว ๕๐ เมตร หนาเฉล่ีย 
๐.๑๐ เมตรหรือมีพื้นท่ีไม่น้อยกว่า ๒๐๐ ตร.ม. 

๘.โครงการปรับปรุงถนน คสล.หมู่ท่ี ๑๕ บ้านศรี
ล าดวน ขนาดกว้าง ๔ เมตร ยาว ๖๕ เมตร หนา
เฉล่ีย ๐.๑๐ เมตรหรือมีพื้นท่ีไม่น้อยกว่า ๒๖๐  
ตร.ม. 

๙๙,๖๐๐ 

 

 

๗๗,๐๐๐ 

 

 

๙๙,๖๐๐ 

 

จ านวน ๘ โครงการ ๗๙๙,๒๐๐  

 

โครงการก่อสร้างศูนย์ข้อมูลข่าวสาร  

 -โครงการสร้างศูนย์ข้อมูลข่าสาร มีขนาด กว้าง ๔ เมตร ยาว ๖ เมตร สูง ๒.๘๐ เมตร 
งบประมาณ จ านวน  ๒๙๐,๐๐๐  บาท 

หมายเหตุ 

 -ด้านการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐานสามารถด าเนินการตามเทศบัญญัติรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ ๒๕๖๔ ทุกโครงการ 

ยุทธศาสตร์ด้านการพัฒนาสาธารณสุข 

โครงการ งบประมาณ 
(บาท) 

หมายเหตุ 

๑.โครงการอบรมแกนน าสุขภาพ 

๒.โครงการพัฒนาศักยภาพ อสม. 

๓.โครงการฝึกอบรมการส่งเสริมสุขภาพฟันเด็ก 

๔.โครงการอบรมให้ความรู้เกี่ยวกับโรคเอดส์ 

๑๕,๐๐๐ 

๑๕,๐๐๐ 

๓๐,๐๐๐ 

๑๕,๐๐๐ 

 

 

จ านวน  ๔  โครงการ ๗๕,๐๐๐  
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หมายเหตุ 

 โครงการ/กิจกรรมบางกิจกรรมไม่สามารถด าเนินการเนื่องมาจากสถานการณ์โควิด ๑๙ 
ระบาดและปฏิบัติตามหนังสือส่ังการในการงดจัดกิจกรรมและโครงการในห้วง
ปีงบประมาณ ๒๕๖๔ 

ยุทธศาสตร์ด้านการพัฒนาแหล่งน้ า 

- เทศบาลต าบลดงลิง ไม่สามารถพัฒนาด้านแหล่งน้ าได้ด้วยข้อจ ากัดด้านงบประมาณแต่
ยังประสานยังหน่วยงานหรือส่วนราชการท่ีเกี่ยวเพื่อขอรับการสนับสนุนการพัฒนาแหล่ง
น้ าในพื้นท่ีให้กับประชาชนท่ีประสบปัญหาด้านแหล่งน้ าในการท าการเกษตรและเพื่อ
อุปโภคบริโภคในครัวเรือน 

ยุทธศาสตร์ด้านการศึกษา/การอนุรักษ์และส่งเสริมภูมิปัญญาท้องถ่ิน 

โครงการ งบประมาณ 
(บาท) 

หมายเหตุ 

๑.โครงการอบรมเด็กและเยาวชนห่างไกลยาเสพติด 

๒.โครงการประเพณีแข่งเรือเล็ก บ้านแวง หมู่ท่ี ๖ 

๓.โครงการประเพณีแข่งเรือเล็ก บ้านสีถาน  

๔.โครงการประเพณีแข่งเรือเล็ก บ้านโคกศรี หมู่ท่ี ๓ 

๕.โครงการประเพณีสงกรานต์และวันผู้สูงอายุ 

๖.โครงการวันเด็กแห่งชาติ 

๗.โครงการแข่งขันกีฬาต าบล 

๘.โครงการอนุรักษฟ์ื้นฟูสืบสานภูมิปัญญาการจักสาน 

๙.โครงการเขาค่ายเยาวชนต าบลดงลิง 

๑๐.โครงการจัดงานประเพณีบุญบั้งไฟบ้านสวนโคก 

๑๑.โครงการจัดงานประเพณีบุญบั้งไฟบ้านเมย 

๑๒.โครงการจัดงานประเพณีบุญบั้งไฟบ้านโนนเมอืง 

๑๓.โครงการแข่งขันกีฬาวอลเล่ย์บอล 

๑๔.โครงการอบรมผู้น าศาสนาพิธีทางศาสนา 

๑๕.โครงการอบรมศีลธรรมและเยาวชน 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๘๐,๐๐๐ 

๕๐,๐๐๐ 

๑๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๑๕,๐๐๐ 

๑๕,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

๑๕,๐๐๐ 

 

 

 

 

 

 

   ไม่สามารถ
ด าเนินการได้ 
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๑๖.โครงการอนุรักษฟ์ื้นฟูสืบสานภูมิปัญญาการ 

     สานแห 

๑๗.โครงการแห่เทียนเข้าพรรษาบ้านโคกล่าม 

๑๘.ค่าใช้จ่ายให้กับศูนย์เด็กในการสนับสนุน 

      ค่าจัดการเรียนการสอน 

๑๙.โครงการส่งนักกีฬาเข้าร่วมการแข่งขันกีฬา 

๒๐.โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายในการบริหารให้ 

     กับศูนย์พัฒนาเด็ก  

๒๑.โครงการอนุรักษฟ์ื้นฟูสืบสานภูมิปัญญาท้อง 

     ถิ่นช่างศิลปะ 

๒๒.โครงการแข่งขันกีฬาฟุตซอล 

๒๓.โครงการประเพณีแข่งเรือเล็ก บ้านดอนหวาย  

๒๐,๐๐๐ 

 

๑๕,๐๐๐ 

๒๑๗,๐๐๐ 

 

๕,๐๐๐ 

๓๑๗,๐๐๐ 

 

๑๕,๐๐๐ 

 

๒๐,๐๐๐ 

๒๐,๐๐๐ 

จ านวน  ๒๓ โครงการ ๑,๑๐๔,๐๐๐  

หมายเหตุ  

โครงการ/กิจกรรมบางกิจกรรมไม่สามารถด าเนินการเนื่องมาจากสถานการณ์โควิด ๑๙ 
ระบาดและปฏิบัติตามหนังสือส่ังการในการงดจัดกิจกรรมและโครงการในห้วง
ปีงบประมาณ ๒๕๖๔ 

ยุทธศาสตร์ด้านการสังคม/ความเข็มแข็งของชุมชน 

โครงการ งบประมาณ 
(บาท) 

หมายเหตุ 

๑.โครงการตั้งจุดตรวจและบริการช่วงเทศกาล 

๒.โครงการฝึกอบรมด้านการป้องกันและบรรเทา   
สาธารณภัย 

๓.โครงการฝึกอบรมส่งเสริมอาชีพผู้สูงอายุ 

๔.โครงการเข้าค่ายพุทธบุตร 

๕.โครงการฝึกอบรมป้องกันยาเสพติด 

๗๐,๐๐๐ 

๓๐,๐๐๐ 

 

๑๕,๐๐๐ 

๒๕,๐๐๐ 

๓๐,๐๐๐ 

ไม่สามารถ
ด าเนินการได้ 
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๖.โครงการเทศบาลสัญจร 

๗.โครงการส่งเสริมอาชีพกลุ่มสตรีการท าขนมไทย 

๘.โครงการส่งเสริมในการท าผลิตภัณฑ์ใช้ใน
ครัวเรือน 

๔๐,๐๐๐ 

๑๕,๐๐๐ 

๑๕,๐๐๐ 

จ านวน ๘ โครงการ ๒๔๐,๐๐๐  

หมายเหตุ 

 โครงการ/กิจกรรมบางกิจกรรมไม่สามารถด าเนินการเนื่องมาจากสถานการณ์โควิด ๑๙ 
ระบาดและปฏิบัติตามหนังสือส่ังการในการงดจัดกิจกรรมและโครงการในห้วง
ปีงบประมาณ ๒๕๖๔ 

ยุทธศาสตร์ด้านการพัฒนาทรัพยากรและสิ่งแวดล้อม 

โครงการ งบประมาณ 
(บาท) 

หมายเหตุ 

๑.โครงการชุมชนดงลิงต้นแบบจัดการขยะ ๔๐,๐๐๐  

จ านวน ๑ โครงการ ๔๐,๐๐๐  

หมายเหตุ 

โครงการ/กิจกรรมบางกิจกรรมไม่สามารถด าเนินการเนื่องมาจากสถานการณ์
โควิด ๑๙ ระบาดและปฏิบัติตามหนังสือส่ังการในการงดจัดกิจกรรมและโครงการใน
ห้วงปีงบประมาณ ๒๕๖๔ 

ด้ังนั้น การบริหารจัดการหรือการท ากิจกรรม /โครางการ ดังกล่าวข้างต้นจะ
เห็นได้ว่าโครงการหรือกิจกรรมต่างๆ ท่ีได้บรรจุในแผนพัฒนาท้องถิ่น ท่ีได้น ามาเป็นเทศ
บัญญัติรายจ่ายประจ า ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔ นั้น ได้กิจกรรม/โครงการต่างๆ 
น ามาปฏิบัติให้เป็นประโยชน์สูงสุดให้กับประชาชนในพื้นท่ี ท่ีมีความต้องการและปัญหา
ท่ีเกิดขึ้นในพื้นท่ีด้ังกล่าว แต่ด้วยสถานการณ์โรคระบาดโควิด – ๑๙ ได้ส่งผลกระทบต่อ
จัดท าโครงการ/กิจกรรมในพืน้ท่ีด้วยข้อจ ากัดด้านสถานการณ์ปัจจุบัน ท่ีไม่สามารถ
ด าเนินการได้ตามวัตถุประสงค์ของแผนพัฒนาท้องถิ่นได้เท่าควร 

จากผลการปฏิบัติงานในรอบปีท่ีผ่านมาจะเห็นได้ว่าโครงการ/แผนงานต่างๆท่ี
ทางเทศบาลได้ด าเนินการ จะประสบความส าเร็จและเป็นประโยชน์ต่อชุมชนหรือไม่ นั้น
ก็ต่อเมื่อได้รับความร่วมมือจากชุมชนด้วยดีครับ 
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นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี  เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
 ประธานสภาฯ ในระเบียบวาระ ๕.๑ รายงานติดตามและประเมิลผลตามแผนพัฒนาท้องถิ่นประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ มีสมาชิกท่านมีข้อสงสัยหรือสอบถามการรายงานติดตาม
และประเมิลผลตามแผนพัฒนาท้องถิ่นประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ เชิญครับ 

   ๕.๒. ญัตติขอโอนแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ   
พ.ศ.๒๕๖๕  

นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี  เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ ในระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่ ๕.๒ ญัตติขอโอนแก้ไขเปล่ียนแปลงงบประมาณ

รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ขอเชิญท่านนายกฯ ช้ีแจงรายละเอียดครับ 
นายชุมพล ศิริภักด์ิ  กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ  
นายกเทศมนตรีฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ รายละเอียดขอโอนแก้ไขเปล่ียนแปลงงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.๒๕๖๕  มีดังนี้ครับ 
  รายการโอนเงินงบประมาณที่ต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ 
   แผนงานบริหารงานทั่วไป(๐๐๑๑๐) 
 งบประมาณที่โอนไปต้ังจ่ายรายการใหม่ 
 งบบริหารงานทั่วไป(๐๐๑๑๐)  รวมทั้งสิ้น ๑๒,๙๓๘,๖๐๐ บาท 
 งบบุคลากร    รวม    ๘,๙๖๑,๓๐๐ บาท 
 หมวดเงินเดือน(ฝ่ายประจ า)(๕๒๒๐๐๐) รวม    ๖,๓๓๖,๕๐๐ บาท 

๑. ประเภทเงินเดือนพนักงาน จ านวน      ๕,๓๘๘,๗๐๐ บาท 
เพื่อจ่ายเป็นเงินเดือนให้กับพนักงานเทบาล เงินปรับปรังเล่ือนขั้นเงินเดือนประจ าปี เงิน
เพิ่มของฐานเงินเดือนเต็มขั้น เงินเดือนของพนักงานเทศบาล ให้แก่พนักงานเทศบาล 
ลูกจ้างประจ า(โอนเงินงบประมาณไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ๖๙,๙๐๐ บาท ในหมวด
ครุภัณฑ์ ในแผนงาน แผนงานบริหารงานท่ัวไป และไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่งาน
บริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน งบลงทุน ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ จัดซื้อ
กล้องวงจรปิด) 

 
 แผนงานบริหารงานทั่วไป(๐๐๑๑๐) 

งบประมาณที่โอนมาต่ังจ่ายเป็นรายการใหม่ 
งบลงทุน 
ค่าครุภัณฑ์    รวม  ๒๑,๗๐๐ บาท 

๑. ประเภทค่าครุภัณฑ์ส านักงาน  รวมทั้งส้ิน ๑๐,๗๐๐ บาท 
๑.๑ ค่าจัดซื้อโต๊ะพร้อมเก้าอี้  จ านวน    ๓,๕๐๐ บาท 

เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะต้ังคอมพิวเตอร์พร้อมเก้าอี้ เป็นครุภัณฑ์ท่ีไม่มีก าหนดในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 

      ๑.๒ ค่าจัดซื้อเก้าอี้เหล็กบุนวม   จ านวน  ๗,๒๐๐ บาท 
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้เหล็กบุนวม จ านวน ๔ ตัวๆ ละ ๑,๘๐๐ บาท เป็นเงิน ๗,๒๐๐ 
บาท เป็นครุภัณฑ์ท่ีไม่มีก าหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 
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      ๑.๓ ค่าจัดซื้อโต๊ะท างานพร้อมเก้าอี้ จ านวน  ๑๑,๐๐๐ บาท 
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะท างานพร้อมเก้าอี้ มีช้ันเก็บของ ตู้เก็บของด้านหน้า จ านวน ๒ 
ตัวๆละ ๕,๕๐๐ บาท เป็นครุภัณฑ์ท่ีไม่มีก าหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 

  แผนงานการรักษาความสงบภายใน 
รายการโอนเงินงบประมาณที่ต้ังจ่ายเพิ่มเป็นรายการใหม่ 
งานบริหารงานทั่วไปเก่ียวกับการรักษาความสงบภายใน 
งบลงทุน 
หมวดครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
ค่าครุภัณฑ์ 
๑. ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ   รวมทั้งส้ิน ๔๘,๒๐๐ บาท 

๑.๑ ค่าจัดซื้อกล้องวงจรปิด   จ านวน  ๔๘,๒๐๐ บาท 
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อกล้องวงจรปิด พร้อมติดต้ัง อาคารส านักงานเทศบาล

ต าบลดงลิง ติดต้ังภายนอก และภายในอาคารส านักงาน จ านวน ๑๐ ตัว รวม
งบประมาณในการด าเนินการ ๔๘,๒๐๐ บาท เป็นครุภัณฑ์ท่ีไม่มีก าหนดในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 
คุณลักษณะ 
๑.กล้องวงจรปิด 
 -อิมเมจเซ็นเซอร์ขนาด 1/2.7 นิ้ว cmos 
 -มีความละเอียด 2 ล้านพิกเซล 
 -อัตราเฟรมเรทสูงสุด ท่ี 25fps @ 1080p  
 -รองรับ 4 ระบบ HDCVI /HDTVI/AHD/CVBS  
 -DWDR,AWB,AGC,BLC,HCL,2DNR -กล้องทรงกระบอกกันน้ า Ip67/DC12V 
 -มีไมค์บันทึกเสียงในตัวกล้อง (มาท้ังภาพและเสียง)  
 -แสดงภาพสีกลางคืน Led มองเห็นกลางคืนสูงสุดท่ี 40 เมตร  
 -ขนาดเลนส์ 3.6 มม. 2.P 

         ๒.เคร่ืองบันทึก 16 ช่อง 
-ขนาด 16 ช่องบันทึก/1 ช่องบันทึกเสียง รองรับ 5 ระบบ HDTVI/HDCVI      

/HDTVI/AHD/CVBS/IP  
     -รองรับการบันทึกภาพ HD สูงสุด 5 MP 
     -รองรับการบันทึกภาพ IP สูงสุด 6 MP เพิ่มช่องบันทึกกล้อง IP ได้ 8 ช่อง (16+8)          

24 ช่อง  
-ระบบ AI จะไม่ท างาน หากเพิ่มช่องบันทึกกล้อง IP 

          -ประหยัดพื้นท่ีจัดเก็บ Ai Coding/H.265+/ H.265/ H.264/ H.264+/ 
          -Perimeter protection,SMD Plus,Face Recognition Wizsense 

-คัดกรองผู้บุกรุกเฉพาะมนุษย์ และยานพาหนะ ท างานร่วมกับ IVS การข้ามเส้น      
การบุกรุงพื้นท่ีห้วงห้าม  

      -รองรับกล้อง Dahua มีไมค์ในตัว ทุกช่องบันทึก 
      -ช่องแสดงผล HDMI/VGA,1080P สูงสุด 4K รองรับจ านวนฮาร์ดดิสก์ 2 ลูก  
       ไม่เกิน 10 TB   



- ๑๑ - 
 

 
 

นายอนันต์ ธรรมเกษร  กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ 
ปลัดเทศบาลฯ  ทรงเกียรติทุกท่านครับ เนื่องจากการด าเนินการไม่สามารถด าเนินการได้ในช่วงเวลาท่ี

ก าหนดของทางจังหวัด และกล้องวงจรปิดได้มีการเปล่ียนแปลงในเรื่องของครุภัณฑ์ท่ี
ก าหนดใหม่ 

นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี  เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ ตามญัตติขอโอนแก้ไขเปล่ียนแปลงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.

๒๕๖๕ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
นายบวร อรุณไพร กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมเห็นด้วยกับการขอโอนแก้ไขเปล่ียนแปลงงบประมาณ

รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.๒๕๖๕ เพราะเป็นจัดซื้อกล้องวงจรปิดเพื่อป้องกัน 
และดูแลความปลอดภัยให้กับส านักงานเทศบาลต าบลดงลิงครับ 

นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี  เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ ตามญัตติขอโอนแก้ไขเปล่ียนแปลงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.

๒๕๖๕ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดอภิปราย กระผม
ขอถามมติท่ีประขุม สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติขอโอนแก้ไขเปล่ียนแปลง
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบในญัตติขอโอนแก้ไขเปล่ียนแปลงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ 

 
ระเบียบวาระที่ ๖ เร่ืองอื่นๆ 
นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี  เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ  ในระเบียบวาระเรื่องอืน่ๆ มีสมาชิกท่านใดต้องการอภิปรายช้ีแจงต่อท่ีประชุมเชิญครับ 
นายบวร อรุณไพร กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ อยากทราบโครงการรางระบายน้ าบ้านโนนเมืองหมู่ท่ี ๗

ด าเนินการถึงไหนแล้วครับ เรื่องสถานีสูบน้ าบ้านโนนเมืองกระผมอยากให้ทางเทศบาล
อย่ารีบเซ็นต์รับเครื่องสูบน้ าด้วยพลังงานไฟฟ้าเนื่องจากมีหลายจุดท่ีจะต้องปรับปรุงครับ  

นายอนันต์ ธรรมเกษร  กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ  
ปลัดเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ เรื่องของรางระบายน้ าบ้านโนนเมืองติดปัญหาเรื่องโครงสร้าง

อยู่ระหว่างการปรับปรุงแกไ้ขอยู่ครับ กระผมจะให้ทางกองช่างเข้าไปส ารวจและ
ด าเนินการต่อไปครับ 

นายอัมพร  คชรมย์ กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมขอสอบถามการน าหินลูกรังไปลงในพืน้ท่ี ทางเทศบาล

จะต้องประสานกับผู้น าชุมชนหรือทางสมาชิกสภาเทศบาลก่อนท่ีจะไปลงหินลูกรังครับ 
เพื่อเป็นการมีส่วนรวมในการลงพื้นท่ีครับ 

นายอนันต์ ธรรมเกษร  กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ  
ปลัดเทศบาลฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  กระผมจะใหก้องช่างประสานกับทางผู้น าอีกครั้งครับและ

กระผมอยากให้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงลิงและผู้น าหมู่บ้านส ารวจในพื้นท่ีใดท่ีเกิด
ปัญหา ให้ท าหนังสือและรูปถ่ายพร้อมรายช่ือผู้ท่ีได้รับความเดือดร้อน น าส่งมายัง
เทศบาลเพื่อจะให้ทางกองช่างออกไปส ารวจและจัดสรรงบประมาณลงในพื้นท่ีต่อไปครับ 



- ๑๒ - 
 

 
 

นายฉันฤทธิ์ ฤทธิ์มนตรี กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ เกี่ยวกับหินลูกรังโครงการท่ีเคยส่งมายังเทศบาลแต่ยังไม่

ด าเนินการยังสามารถด าเนินการต่อได้เลยไหมครับ 
นายชุมพล ศิริภักด์ิ  กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ  
นายกเทศมนตรีฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ เรื่องไฟฟ้ามีนักวิชาการคือ ดร.ปรีชา ได้มาประเมินการใช้ไฟฟ้า

ของทุกเทศบาล ซึ่งจะมีการปรับมาเป็นไฟฟ้านวัตกรรมหรือไฟฟ้าโซล่าเซลไม่ต้องจ่ายค่า
ไฟฟ้า ซึ่งสามารถติดกล้องวงจรปิด ไฟฟ้าส่องสว่างได้ด้วยพร้อมกนั ซึ่งถ้ามีงบประมาณก็
จะสามารถปรับเปล่ียนมาใช้ได้ 

นายอัฐพล เจียงวิเศษ กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมอยากให้ทางผู้บริหารท าการจัดซื้อจัดจ้างงานพัสดุแบบ 

E – bidding ครับ และกระผมอยากสอบถามเกี่ยวกับไฟฟ้าทางเข้าบ้านดอนหวายหมู่ท่ี 
๑๔ ไม่ทราบว่าด าเนินการถึงขั้นไหนแล้วครับ และอยากให้ทางเทศบาลเร่งด าเนินการลง
หินลูกรังในพื้นท่ีท่ีช ารุดเพราะพี่น้องประชาชนใช้ถนนในช่วงเก็บเกี่ยวพืชผลทาง
การเกษตรครับ  

นายบวร อรุณไพร กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ สายไฟฟ้าในหมู่บ้านช ารุดหลายสายรวมทั้งสายอินเตอร์เน็ต ซึ่ง

อาจส่งผลท าให้เกิดอันตรายให้กับประชาชนท่ีสัญจรไปมาครับ และห้วยหนองบุง่อีดก
อยากให้ทางเทศบาลเข้าไปส ารวจและขุดลอก เส้นทางไปบ้านคุยค้ออยากให้น าหินลูกรัง
ไปปรับปรุงถนนเพื่อให้ชาวบ้านได้เดินทางสะดวกครับ 

นายช านาญ จงผสม กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ กระผมอยากให้ทางเทศบาลตรวจสอบถนนท่ีซ่อมแซมใหม่กับ

ถนนท่ีมีอยู่เดิมแล้วท าให้ถนนต่างระดับเกิดอันตรายในการสัญจรได้ครับ 
นายอนันต์ ธรรมเกษร  กราบเรียนท่านประธานฯ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ 
ปลัดเทศบาลฯ  ทรงเกียรติทุกท่านครับ เรื่องไฟฟ้าทางเข้าบ้านดอนหวายหมู่ท่ี ๑๔ ติดปัญหาเรื่องของ

แนวเขต ให้นิติกรของทางเทศบาลต าบลดงลิงด าเนินการให้อยู่ครับ ส่วนเรื่องถนนจะให้
กองช่างลงพื้นท่ีส ารวจครับ 

นายสมเกียรติ ฤทธิ์มนตรี เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ประธานสภาฯ ในระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอื่นๆ มีสมาชิกท่านใดต้องการอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้า

ไม่มีท่านใดอภิปราย ผมขอขอบคุณสมาชิกทุกท่าน ท่ีได้เสียสละเวลามาประชุมในวันนี ้
ผมขอปิดการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี ๔  ประจ าปี ๒๕๖๔  ครับ 

 
 
ปิดประชุมเวลา ๑๒.๐๐ น.  
 
    (ลงช่ือ)....................................................ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
         ( นายบวร  อรุณไพร ) 
            เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงลิง  
 
 



- ๑๓ - 
 

 
 

     
(ลงช่ือ)....................................................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

                ( นายสุทรรศ  งามเสริฐ ) 
            สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงลิง เขต ๑ 
 
 
    (ลงช่ือ)....................................................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
               ( นายช านาญ  จงผสม  ) 
            สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงลิง เขต ๒ 
 
     

(ลงช่ือ).................................................... ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
              (นางสาวเดือนเพ็ญ  ผ่านส าแดง  ) 
            สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงลิง เขต ๒ 
 
 
 
- รับทราบ 
- สภารับทราบแล้ว 
 
(ลงช่ือ).......................................................ผู้รับรองรายงานการประชุม 
    ( นายสมเกียรติ  ฤทธิ์มนตรี ) 
  ประธานสภาเทศบาลต าบลดงลิง 


